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Již podruhé v roce 2024 dochází v areálu Pardubické nemocnice k navýšení kapacity
parkovacích míst. Nově lze k parkování využít také bývalý heliport u budovy č.27. Stávající
kapacita na tamějším parkovišti se tak navýšila na 83 parkovacích míst. Postupné
vytipovávání dalších možných parkovacích míst je součástí komplexního řešení parkování v
nemocnici a jejím okolí, na kterém se podílí Pardubický kraj, Nemocnice Pardubického
kraje a město Pardubice.

„Rozšíření počtu parkovacích míst v areálu Pardubické nemocnice se věnujeme velmi intenzivně a
hledáme všechny možnosti, jak rychle vytvořit nová parkovací místa a zároveň řešíme i střednědobý
horizont, a to včetně budování parkovacích domů. Na konci srpna byly dokončeny úpravy bývalé
přistávací plochy vrtulníku za budovou č. 27, kde vzniklo místo pro nových 14 parkovacích míst.
Spodní parkoviště v areálu Pardubické nemocnice tak navýšilo kapacitu na celkem 83 parkovacích
míst,“ uvedl hejtman Pardubického kraje Martin Netolický. „Již v lednu se pak režim parkování v
Pardubické nemocnici vrátil na počty z doby před zahájením výstavby nového pavilonu urgentního
příjmu a chirurgických oborů. Díky novým místům, která vznikla u kardiologie a před novým
pavilonem, se počet parkovacích stání ještě navýšil, a to o dalších 18,“ připomněl hejtman, podle
kterého je řešení parkování v areálu Pardubické nemocnice komplexem několika opatření.

Tím dalším je vedle využití bývalého heliportu rozšíření parkovacích míst v ulici Kyjevská u hlavního
železničního koridoru. „V tuto chvíli probíhá upřesňování celkového počtu parkovacích míst, která by
mohla vzniknout místo stávajícího často živelného parkování u spodní vrátnice v Kyjevské ulici.
Společně s tím řešíme také možnost vyčlenění parkování v areálu nedalekého supermarketu,“ říká
náměstek hejtmana pro oblast investic Roman Línek a dále vysvětluje: „Systém výrazného vylepšení
možnosti parkování v nemocnici schválila na můj návrh Rada Pardubického kraje na jaře letošního
roku. V první etapě dojde tak v příštím roce k rozšíření areálu nemocnice a i parkování u železniční
trati. To doplní probíhající zvýšení parkovacích míst uvnitř nemocnice. Dále pak naváže nyní
projektovaný malý parkovací dům pro 200 stání v jižní části nemocnice a ve výhledu ho může doplnit
i další velký parkovací dům, který je ale problematicky financovatelný.“

V rámci střednědobého výhledu pak Pardubický kraj ve spolupráci s Nemocnicí Pardubického kraje
řeší velkokapacitní parkovací domy. „S ohledem na to, v jaké době a prostoru areál Pardubické
nemocnice vznikal, je jasné, že si musíme v rámci rozšíření parkování poradit primárně v
parametrech stávajícího areálu a navíc s minimálním omezením provozu nemocnice. Proto řešíme
nejvhodnější a ekonomicky nejpřijatelnější varianty pro vybudování parkovacích domů, na které však
není možné čerpat vnější zdroje. Chceme však jak pacientům, tak zaměstnancům nabídnout
komfortní parkování. Dokončení zásadních investic s přímým vlivem na léčební proces mělo logicky
přednost,“ sdělila náměstkyně hejtmana pro oblast zdravotnictví Michaela Matoušková.

Nový pavilon jde obejít dokola

Kromě rozšíření parkování u budovy č. 27 s koncem prázdnin pokročily do finální podoby také
úpravy okolí budovy urgentního příjmu a chirurgických oborů, pavilon je nyní možné celý obejít.
Odstranění posledních stavebních omezení je předpokládané na 15. září 2024.



Více informací k řešení situace s parkováním v areálu a v okolí Pardubické nemocnice naleznete na
webových stránkách krajského úřadu Pardubického kraje.
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